

## ◎乡镇(街道)模块化运行改革

## 湖镇镇:模块化运作交出农房整治新答卷

通讯员 戴子警

“经过整治,现在整个村子变得更干净漂亮了。”昨日清晨,经过一阵秋雨洗礼后的湖镇镇茆头村,空气格外清新,草木苍翠,道路干净整洁,村庄焕然一新。提起今年农房整治后的村庄变化,村里的老人们幸福感溢于言表:“私自搭建的破旧钢棚、鸡圈都拆了,道路拓宽能通车了,断头路也打通了,垃圾堆、废弃物也清理了,村道两旁还做了绿化呢。”

茆头村的华丽转身,是湖镇镇扎实推进党建治理大花园,全面提升乡

村人居环境的一个缩影。在这次农房整治中,湖镇镇划分战区,开启“兵团+模块+专班”式作战,镇六大模块统筹协调、化掌为拳、协力推进,共完成整治1万余宗,面积超过46万平方米,交出了一份亮眼的成绩单。

然而,前期的农房整治工作并非一帆风顺。一开始由组团联村成员“单兵作战”,上门做拆违思想工作,效果并不理想,尤其是曹垅村村口18户临时违章建成年限久、涉及老百姓利益重、拆违攻坚难度大。

该镇巧借力模块运行破局,实行“县部门、镇模块、攻坚专班、村级力

量”四级联动,大兵团作战,按照“摸清底数、公平公正、刚柔并济、重点突破”的思路,联系科室做好前期摸排、走访等工作,对应模块全面推动,最后组建专班对重点难点户进行集中攻坚,层层推进,拆出了气势、拆出了声势,拆出了正气、拆出了服气,拆出了发展空间、拆出了提升空间。

该镇相关负责人表示,下步要以前期“拆”为基础,不断推进乡村振兴大花园建设,全力做好垦造耕地、建设用地复垦工作,做好拆后利用、资源转化、风貌提升等工作,整体提升村庄环境品质。



11月6日,龙游永康商会、浙江顺帆工贸有限公司的爱心人士来到庙下小学,为10名品学兼优的贫困生开展爱心活动,并鼓励孩子们要好好学习,长大后争做对社会有贡献的人。爱心走亲活动,给山娃们带去的不仅是个人生活上的温暖,也让他们从小感受到社会大家庭的温情。

通讯员 童伟文/摄

## 我县新认定市级工程技术研发中心达5家

本报讯(通讯员 姜小军)近日,从县科技局获悉,根据最新下发的《关于认定2019年度市级工程技术研发中心的通知》文件精神,我县新增市级工程技术研发中心达5家,占全市新增总量的30%,新认定数量同比增长150%。

近年来,随着我县科技创新战略的全面实施,科技政策扶持力度的不断加大,企业创新意识不断增加,研发投入逐年加大,研发平台建设积极性很高。

## “四智会”五子棋比赛运动员报到

本报讯(记者 毛文斌)11月7日,第四届全国智力运动会五子棋比赛开始报到,来自全国各地的30支代表队296名参赛队员齐聚龙游同台竞技。

据了解,本次比赛共有6个竞赛项目分别是男子个人,女子个人,混合团体,男子少年个人,女子少年个人,少年混合团体。比赛于11月9日正式开始,报到截止日期为11月8日12时。

## 龙游秋季车展今日开展

本报讯(记者 徐月 马顺)昨日,记者获悉2019广和世贸城·月星家居龙游传媒集团秋季车展将于11月8日在龙游世贸城拉开帷幕。

据了解,此次车展将持续三天。届时,云集了30多个热销汽车品牌共200余台参展车,奔驰、宝马、红旗、林肯、路虎、奥迪、沃尔沃等一线品牌首次参展。期间,还将举行第四届少儿车模大赛等大型活动。



## ◎不忘初心 牢记使命 整改落实见成效

## 将主题教育落实在群众“零跑腿”上

记者 罗意 刘斐

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,县交通运输局全面把握主题教育总要求,聚焦主题主线,把开展主题教育与实际工作紧密融合、同步推进,着眼百姓需求,力补服务短板,扎实推动主题教育各项工作落地。

11月7日上午10时许,市民李永祥带着身份证、机动车行驶证等材料来到县行政服务中心,准备办理新

增车辆营运证。往常办理这项业务需要跑好几个部门,现在只需十分钟就完成了填表、审核、办证等流程,顺利拿到了道路运输证。“没想到整个过程这么快、这么简单、这么方便。”李永祥说。

这速度的背后离不开窗口工作人员的努力。据了解,自交通服务窗口进驻县行政服务中心以来,为服务对象提供高效优质的服务,由工作人员多跑路,避免了办事群众来回跑,树立了良好的窗口形象。同时,依靠部门联动、信息共享,大大提升了窗口工作效

率,受到广大群众的一致好评。截至今年10月,共办理道路运输许可233件,道路运输证1911件,办结率为100%。

交通窗口负责人楼静安介绍,窗口把主题教育与实际工作紧密融合,推行了“五个一”服务,不忘为群众服务的初心,依法办事。为更好地服务办事群众,在原来的基础上,进一步精简材料、精简时间、减审批环节,真正把主题教育落实在群众的零跑腿上。

## “智慧城管”打通非机动车乱停放“痛点”

记者 董雯 夏攀

近日,县综合行政执法局“智慧城管系统平台”监测到平政路非机动车乱停放情况,影响了市容市貌。负责管辖该区块的龙洲分局执法人员接到指令后,立即赶往现场进行处理。

“如果再发现你有这样的违停情况,那就要扣分了。”面对交通违法行为人,执法人员钟鸣轩耐心地予以教育警告,只见对方露出难为情的神色,频频点头,表示下回一定要遵守交通规则。15分钟内,执法人员就完成了交办任务的处置,及时制止不文明行为。

在银行工作的徐女士也是乱停放的车主之一,由于上班赶时间,她就随意将电动车停在了银行大门口。她解释道,早上拎了一些公交车上的硬币,本来是拿到市场上去兑换的,但因有

客户在等她办业务,没想到车辆违停了,这是不应该的。经过执法人员一番劝导,徐女士意识到自己的错误,当即将车辆停放到了指定区域内。

依托“智慧城管系统平台”,执法人员可以通过输入电动车的车牌号比对录入系统车辆的违停次数,对第一次违停发送警告短信,二次及以上违停发送处罚短信,告知车主前往指定地点接受处理。违停的信息一旦录入系统,是既不能逃也不能赖,彻底打击了部分市民心里的“小算盘”和侥幸心理,大大提高了执法工作的威慑力。

龙洲分局执法分队组长伊伟新介绍,从集中整治情况来看,大多数车主做到了规范停车。但也有少部分人因贪图方便,或认为停放时间短觉得无所谓。对于这些车主,执法人员都会进行文明劝导和口头警告。“对于时间停放

比较长的,找不到人的话,根据之前上传的资料,如果他们多次违规停放的,就实行查扣。”

非机动车乱停放问题一直是城市管理中的难点,为解决这一难题,该局搭上高科技“快车”,利用“智慧城管系统平台”,打通了非机动车乱停放“痛点”,提升了城市文明的保持力度。

据统计,我县智慧城管项目已完成主城区约18平方公里的数据普查和建库,并在人民路、平政路、大众路、文化路等路段设置33个智能抓拍监控。截至目前,已采集违停车辆有效数据7279辆,处罚金额36.395万元。

“在主题教育中,我们紧抓非机动车整治重点,依托智慧城管平台,有力推动非机动车管理工作由末端被动处理向源头主动管理转变,积极为龙游文明城市创建添砖加瓦。”该局城市管理综合科科长黄文忠介绍。

## 让“有礼金融”落地生根

本报讯(通讯员 徐燕)近年来,龙游农商银行立足县域,服务“三农”、造福民生、奉献社会的初心从未改变,深耕本土、扎根农村、拓展社区的定力从未动摇,积极承担起“三农”金融主力军的责任与使命。

在金融实践工作中,该行联合县政府部门,倡导公民“文明有礼 诚实守信”的文明行为,推进基层治理树品牌创特色,让“有礼金融”理念在全县落地生根,在乡镇(街道)层面组建11家“有礼金融”支行,在村(社)级层面组建25家“有礼金融”分理处,联动辖内233家丰收驿站,为打造全方位的普惠金融注入了源源动力。

## 贴心服务 客户点赞

本报讯(通讯员 宋予忱)“他们和我孩子的年龄差不多,我来办业务时见他们的脸上总挂着微笑,办理业务过程中注意细节,贴心细致、礼貌热情。”家住东华街道桥下村鸡鸣路的退休阿姨王女士对家门口的这家“幸福银行”员工的优质服务赞不绝口。

类似王女士这样的老年客户对“幸福银行”龙游农商银行的服务给予点赞的不在少数。每当市民交水电费、有线电视费、领取养老金时,他们都会选择龙游农商银行做为日常金融业务的首选银行。无论是厅堂还是柜台,工作人员都为客户考虑得细致,客户对储蓄产品有不明白的地方,均会耐心地解答,服务周到温馨无微不至。



## “五水共治”

治污水 防洪水 排涝水  
保供水 抓节水

举报电话:12345